



今晚7星彩奖池为2.91亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



深圳二实女篮队长李鲁粤参加过很多体彩公益金支持的赛事,她说——

“这些比赛让我看到了不同的风景”

夏日炎炎,深圳市第二实验学校篮球场上,运球声、急促的呼吸与球鞋摩擦地板的锐响此起彼伏。李鲁粤站在队伍的最前方,为校队学妹做示范,紧抿嘴唇,专注地进行双手交叉运球,汗水沿着发梢滑落。

“我叫李鲁粤,是深圳市第二实验学校女篮队长,9月就要去上大学了。”她抹了把汗,笑着说,“从初中到高中,我参加过很多体彩公益金支持的赛事。这些比赛让我遇到了更高、更强的对手,我也学会了在压力下打球,和队友配合更默契了。它们对我的成长和锻炼价值都特别大,让我看到了不同的风景。”

深圳二实,是李鲁粤篮球梦腾飞的地方。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 深圳体彩



赛场,是成长最好的刻度

两个月前,北京五棵松体育馆的灯光第一次为李鲁粤所在的这支队伍点亮——深圳二实女篮首次站上了CH-BL中国高中篮球联赛全国总决赛的舞台。从南区附加赛第三到全国八强,她们一路逆袭,半决赛绝杀晋级,最终摘下全国亚军——创造了深圳校园女篮在该赛事中的最佳战绩。

李鲁粤和二实女篮的故事是一个缩影,在她们身后,体彩公益金如一张无形的支持网,稳稳托住更多孩子的体育梦想。体彩公益金织就的赛事网络,是校园球队的“试金石”。

在深圳,“体彩杯”三人篮球赛、少儿篮球精英赛、深圳市运动会等赛事蓬勃开展,为青少年搭建起专业平台,帮助孩子们检验训练成果、锤炼心理素质、感受团队力量、领悟体育精神,追逐

体育梦想。

公益浇灌希望,体育绽放梦想。2024年,在体彩公益金的支持下,深圳市第十一届运动会(青少年体育组)37个大项吸引了来自11个区的12580名运动员参加;乒乓球、棒球、羽毛球、篮球等市级少年儿童球类精英赛有序开展;“奔跑吧·少年”主题健身活动贯穿全年……体彩公益金的注入,使得更多青少年有机会参与高水平的体育活动,为青少年提供了展示自我、实现梦想的舞台。

数据,是公益温暖的注脚

2024年深圳市文化广电旅游体育局在青少年体育方面支出体彩公益金共计6295.35万元,其中,资助青少年体育后备人才培养项目370.64万元;搭建学校后备人才培养网络项目249.42万



元;组织开展青少年体育竞赛活动项目2129.5万元;组织开展青少年体育科学研究和培训项目85.9万元;其他青少年体育经费项目59.89万元。体彩公益金对深圳青少年体育方面的支持,是持续而有力的托举。

当少年们在球场上跃起扣篮,当汗水与青春碰撞出回响,体彩公益金的价值在一次次奔跑、一声声呐喊中悄然绽放。在深圳体彩公益金的支持下,无数个如李鲁粤般心怀热爱、渴望在体育场上证明自己的青少年,拥有了更坚实的起跳平台和更广阔的追梦空间。

从一个人,到一支队,再到万千深圳青少年,每一滴汗水都折射梦想光芒,每一束微光汇聚星河璀璨。深圳体彩公益金将继续以无声之力,拓体育疆界,以星火之志,筑城市未来。



珠海 大乐透赠票200万元 单票最高千元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员张少霞报道 为感谢广大购彩者长期以来对中国体育彩票的支持,珠海体彩于8月11日至9月10日推出大乐透200万元赠票活动,单票最高可得千元赠票。

本次活动时间从2025年8月11日00:00:00开始,购彩者凡在珠海市电脑体育彩票实体店购买超级大乐透一票10注彩票(一张单期票面打印10注单

式号码的超级大乐透彩票)或者超级大乐透套餐票,票面将随机出现九宫格图案,若九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个指定相同图案,则可获得对应奖项。

符合上述条件的追加、多倍、多期投注均可参与且单票只获得一次活动机会。多期票的补打票不参与活动。

本次活动至2025年9月10日23:

59:59结束,或200万元赠票总金额赠送完毕活动即告终止,凡符合上述中奖条件的购彩者须于2025年9月17日前持彩票到购票实体店兑换赠票,逾期视为自动放弃。本活动仅限在珠海市体育彩票实体店参与,如果与上级体育彩票中心开展的活动相冲突,珠海市体彩中心将通过“珠海体彩”公众号另行通知。

惠州 体彩携手广电网网络 启动战略合作

新快报讯 记者陆妍思 通讯员珠海体彩报道 为全面推进公益体彩与智慧广电深度融合,丰富体彩实体店经营业态,激发传统实体店活力,提升吸引力,日前,惠州市体育彩票中心与广东省广播电视台网络股份有限公司惠州分公司在惠城区长湖东路4411030724体彩实体店举行战略合作

签约仪式,开启了资源共享、共同发展的新篇章。

此次签约,本着“平等互惠、优势互补、合作共赢”的原则,双方将通过业务代理、权益互惠、联名营销、资源共享、活动联办等方式,充分发挥各自在网络信息传输与体育彩票领域的资源优势,提升公共服务效能,丰富群众精神生

活,推动体育彩票事业与广播电视台服务发展。

此次签约仪式的成功举行,标志着惠州体彩与惠州广电网网络的合作迈上新台阶。未来,双方将共同致力于渠道合作,产品销售、品牌推广、资源整合等方面战略合作,做到强强联合,形成携手共赢的新格局。



开奖信息

超级大乐透 第2025091期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
●+○○	○○
●○○○	○○○○

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025213期

中奖号码 8 6 8

排列5

中奖号码 8 6 8 5 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



彩市动态

吉林体彩 开展舆情应对能力培训

近日,吉林体彩在通化市开展体育彩票网络舆情应对培训。培训以体育彩票危机网络舆情风险分析与治理路径为主题,培训师围绕网络舆情处置案例分析、体育彩票危机事件网络舆情的治理困境、体育彩票危机网络舆情应对策略等内容,进行深入浅出、生动形象的讲解,深入剖析社会热点事件、彩票行业的典型案例,系统讲解了舆情风险防范及应对措施。

浙江体彩

“体育+公益”双向赋能

近日,“浙BA”地区预选赛收官,11个赛区县级冠军队全部诞生。浙江体彩深度融合“浙BA”,既为赛事注入公益底色,更借赛事强化公益品牌,用“体育+公益”的双向赋能。

杭州赛区决赛当天,富阳队以89:61战胜上城队登顶,杭州体彩全程陪伴,从“乐小星”吉祥物助威,到公益金用途问答互动,再到“绿色生活顶呱刮”合影框打卡,将公益理念融入全民狂欢,让地域文化与体育公益碰撞出火花。浙江体彩相关负责人表示,浙江体彩紧跟“浙BA”赛事步伐,不断“加码”公益投入,充分发挥全省体彩“一盘棋”优势,从杭城市集到海岛赛场,从冠军诞生的荣耀瞬间到公益理念的悄然传递,浙江体彩积极支持体育事业、践行社会责任的担当。